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Milí čtenáři Poškoláčku, 

je červen, jaro se koulí k létu. A tak nastal čas, ohlédnout se za tím obdobím, 

kdy se příroda probouzí, všechno raší, kvete, roste, pípá a bzučí. I v naší škole bylo 

na jaře pěkně živo. Aktivity všeho druhu hned od března plnily náš sdílený kalendář. 

Společně jsme oslavili Velikonoce a Den matek. Žáci všech tříd mají zážitky 

z exkurzí, výletů, projektů, besed či divadelních představení. A samozřejmě také 

z výuky.  

Naše škola, ale žije nejen dopoledne v čase vyučování, ale také odpoledne, 

v čase volnočasových aktivit. A proto v tomto čísle dostává prostor školní družina. 

Paní vychovatelky nám představí některé kroužky, které mohli žáci v tomto školním 

roce navštěvovat. Tak se nechte inspirovat jejich činorodostí a těšme se, co připraví 

pro příští školní rok. 

Přeji vám pěkné čtení a prohlížení třetího čísla Poškoláčku 2024/2025.  

Hedvika Janošíková 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V. třída, paní učitelka Lenka Kopřivová  

 

       

 

 

 

   



 

    

 

 



III. třída, paní učitelka Renata Řezníčková 

   

  

 

   



IV. třída, paní učitelka Lucie Hrabicová 

Výlet do chráněné oblasti Hvozdnice 
 
Na výlet jsme odjeli autobusem 
do Slavkova v pátek 9. května.  
Po Černé cestě jsme došli do 
sportovního areálu, kde jsme na 
lavičkách posvačili. 
Po krátkém odpočinku jsme se 
vydali naučnou stezkou Hvozdnice. 
Naučná stezka byla zajímavá, plná 
informací. Procházeli jsme se lesnatou krajinou ještě zničenou zářijovými 

povodněmi. Ve škole jsme si na internetu 
ukázali meandr a pak jsme ho na řece 
viděli. 
Bylo krásné počasí, ptáčkové nám zpívali, 
všude voněla příroda. 
Výlet se nám vydařil a moc se nám líbil. 
 
Žáci IV. třídy 

 

    

  



VII. třída, paní učitelka Jana Hradílková 

 

 

    

 

  

   

 

  

 

 

 

 



IX. třída, paní učitelka Jana Vaňková 

 

 

 

 

 

 

 

 



Třída I., paní učitelka Markéta Valentová 

 

     

 

     

 

   

 



 

     

 

    

 

    

 



II. třída, paní učitelka Petra Kirschnerová 

          

      

    



   

  

    

 

  



VI. třída, paní učitelka Jana Máchová 

 

BZUČÍČÍ JARO  

28. 5. JSME JELI DO BRANKY U OPAVY NA 

EXKURZI ZA VČELKAMI. CHOVÁ JE VE 

VČELÍNECH PANÍ KAZMUNDOVÁ (P. 

UČITELKA). ZÁLIBĚ SE VĚNUJE UŽ NĚKOLIK LET, 

PROTO SE ROZHODLA, ŽE SVÉ ZKUŠENOSTI 

PŘEDÁ OSTNATNÍM DĚTEM.  

A POŘÁDÁ EXKURZE. NA ZAHRADĚ JSME SI 

NASADILI KUKLY A BEZPEČNĚ SI PROHLÉDLI 

VČELIČKY ZBLÍZKA. DOZVĚDĚLI JSME SE PLNO 

ZAJÍMAVOSTÍ.   

NA ZÁVĚR BYLA MEDOVÁ SVAČINKA. MOC SE 

NÁM TAM LÍBILO.           PROKOP M. 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 



VIII. třída, paní učitelka Hedvika Janošíková 

   

  

    

   



Kroužky ve školní družině 

Hrátky s hudbou  

Zájmový kroužek Hrátky s hudbou se koná jednou týdně, vždy v pondělí od 13:30 
do 15:00 hodin v prostorách ŠD, pohybového sálu, snoezelenu a také venku v přírodě. 
Hudbu si společně užíváme různými způsoby – hrou na rytmické nástroje, zpěvem, 
pohybem i tvořením jednoduchých písniček. Kroužek navštěvuje dvanáct účastníků.  
Hravou formou se učíme vnímat rytmus a rozvíjet hudební sluch, kreativitu a cit 
pro spolupráci. Seznamujeme se s různými hudebními styly a nástroji, procvičujeme 
soustředění, schopnost improvizace a sebevyjádření. Součástí činností jsou také 
pohybové aktivity spojené s hudbou, které podporují koordinaci, rytmické cítění i radost 
z pohybu. Naším hlavním cílem je podpořit vztah k hudbě a tvořivosti v bezpečném 
a přátelském prostředí, kde má každý možnost projevit se svým vlastním způsobem, 
podle svých schopností a nálady. 
 
 

     
 

Praktické dovednosti  

Zájmový kroužek Praktické dovednosti se koná pravidelně jednou týdně, vždy ve čtvrtek 
od 13:30 do 15:00 hodin v rámci školní družiny (ŠD). Setkáváme se v prostorách ŠD, 
školy, cvičné kuchyňky, a také vyrážíme ven – například do obchodního centra, lékárny 
nebo do okolí školy. V letošním roce kroužek navštěvuje sedm účastníků a všichni jsou 
velmi snaživí. Trénujeme dovednosti potřebné v každodenním životě: 
 

- nakupování surovin a příprava jednoduchých pokrmů (vaření a pečení)  

- samostatné oblékání, zvládání úkonů osobní hygieny  

- základní práci s počítačem nebo tabletem  

- nácvik orientace v čase a prostoru 

- vytváření výrobků z různých materiálů  

- sběr odpadků v okolí školy 

Vedoucí kroužku Renáta Vlčková 

            

 



Keramika 

Kroužek keramiky je v pondělí, navštěvuje ho 10 žáků. Děti se učí tvořit jednoduché i 
složitější výrobky, záleží, jestli jsou začátečníci nebo už mají nějaké zkušenosti. Všechny 
děti se snaží a tvoří krásné výrobky, které si po vypálení naglazují, ozdobí perličkami 
nebo pokreslí fixami na keramiku.  
Mnoho výtvorů bývá součástí vánočních nebo velikonočních výstavek, zdobí také 
zahrádku před školou. Mezi poslední velmi zdařilé výtvory patří trojrozměrné domy, 
rámečky na fotky, ploché domečky, které vytvořili žáci – Filip Ž., Šimon Š. a velmi zručný 
Sebík Š.. I ostatní účastníci kroužku jsou šikovní a zdokonalují se ve zpracování hlíny.  

       

Kutilové 

Kroužek probíhá každý čtvrtek od 14-15 h. Navštěvují ho 4 žáci. Kroužek vede k osvojení 
různých dovedností z oblasti kutilství. Má děti naučit, že mnoho věcí si člověk může 
vyrobit sám. Učí se rozeznávat jednotlivé druhy nářadí a pracovat s nimi. Při realizaci 
projektů se postupně seznámí s různými druhy materiálů.  Učí se používat vrtačku, pilky, 
kladiva, šroubováky, dláta, špachtle, barvy, lepidla, štětce, svěrák, laser, smirkový papír, 
ale i nejrůznější materiály jako dřevo, gumu, látku, plech, dlaždice, plast, sádru či písek.  
Během celého školního roku vyráběli různé předměty. Například: panáčky ze šroubků, 
Káču z překližky, dřevěné domečky, svícny, zvířátka do zahrady. Sestavovali nábytkové 
regály, natírali kovové sloupky na zahradě, připravovali vyvýšený záhon k sadbě.  
Cílem kroužku je nejen smysluplné trávení volného času, ale především získání základů 
polytechnické výchovy a využít je v každodenním životě. 
 

     

Sportovní kroužek 

Sportovní kroužek – každé úterý se scházíme v pohybovém sále v počtu 9 žáků, 
za pěkného počasí chodíme na školní hřiště nebo procházky. Hrajeme různé hry, 
soutěžíme v družstvech, zdokonalujeme se v koordinaci, rychlosti, prostorové orientaci. 
Zlepšujeme jízdní dovednosti, momentálně na koloběžkách. Cvičíme jednoduché jógové 
pozice, relaxujeme. Na konci každé hodiny si děti oblíbily vybíjenou a závěrečný tanec.  

Vedoucí kroužků Danuše Heinzová 

 



       
 

Smyslohrátky 

Náš kroužek se jmenuje Smyslohrátky a navštěvuje ho sedm dětí – Karlík, Adámek, 
Adélka, Emička, Terezka, Verunka a Sárinka. Každý pátek se scházíme, abychom 
objevovali svět všemi smysly. Zkoušíme různé materiály na dotek, ochutnáváme dobroty, 
poznáváme vůně, posloucháme hudbu i zajímavé zvuky, odpočíváme, hrajeme si a 
s radostí vnímáme vše, co nás obklopuje. 
Nejvíc nás bavilo zkoumání tepla a chladu, kdy jsme střídali nahřívací polštářky s 
ledovými kostkami a cítili rozdíly na pokožce. Velký úspěch měl i tanec se stuhami, 
při kterém jsme vnímali hudbu, barvy i volný pohyb. Také jsme si oblíbili ochutnávání 
různých dobrot a poznávání vůní. A jedním z nejoblíbenějších míst se pro nás stal 
snoezelen – prostor plný jemných světýlek, uklidňujících vůní, tichých melodií 
a příjemných dotekových vjemů, kde si každý mohl odpočinout a nabrat novou energii. 

Vedoucí kroužku Petra Lyčková 

     

Máme rádi zvířata 

Kroužek s názvem „Máme rádi zvířata“ navštěvuje 12 účastníků. Cílem kroužku je, aby 
žáci uměli poznat, jednoduše popsat a pojmenovat různá zvířata a získali k nim kladný 
vztah. Seznamují se s literaturou, která popisuje, jak žijí zvířata na zemi, ve vodě i 
ve vzduchu. Taky se dozvídají, co je důležité, když si chceme pořídit zvířátko domů, jak 
se o ně správně starat a jak se k nim chovat. Součástí kroužku jsou i zápisky 
do přírodovědného deníku, soutěže a hry na téma ZVÍŘÁTKA. 

Vedoucí kroužku Gabriela Bašátková 

   



Malý turista: Rok plný dobrodružství a objevů! 

Ahoj všichni! S koncem školního roku se ohlížíme za naším zájmovým kroužkem Malý 
turista, který probíhal každý pátek od 13:30 do 15:00 hodin. Byl to rok plný 
nezapomenutelných zážitků a poznání! 
 
Co jsme zažili a naučili se? Během roku jsme se věnovali mnoha aktivitám: 
Turistické dovednosti: Seznámili jsme se s turistickými pomůckami a naučili se je 
používat. 
Místní památky: Objevovali jsme zajímavá místa v našem okolí. 
Týmová práce: Posílili jsme spolupráci a vzájemný respekt. 
Příroda a orientace: Poznávali jsme faunu a flóru, učili se turistické a topografické 
značky a orientaci v mapě i terénu. 
Praktické dovednosti: Osvojili jsme si uzlování a další užitečné dovednosti. 
 
Co si z kroužku odnášíme? Kroužek Malý turista nám přinesl cenné zkušenosti: 
Nové zážitky: Prožili jsme skvělé chvíle při hrách v přírodě i uvnitř. 
Sociální a pohybové dovednosti: Zlepšili jsme práci ve skupině, posílili sociální 
návyky a rozvinuli motoriku i fyzickou kondici. 
Orientační schopnosti: Získali jsme základní orientační dovednosti a známe turistické 
značky. 
Všechny aktivity byly vždy přizpůsobeny zdravotním možnostem každého dítěte. 
Naše cíle a klíčové kompetence: 
Naším hlavním cílem bylo vybudovat pozitivní vztah k pohybu a přírodě. Věříme, že se 
pohyb stal nedílnou součástí našeho života. 
Účastí v kroužku jsme rozvinuli mnoho důležitých kompetencí: 
K učení, komunikační a sociální. 
Zájem o přírodu a dobré mezilidské vztahy. 
Schopnost prosadit se v kolektivu, ale i podřídit se. 
Aktivní využití volného času a rozvoj zájmů. 
Posílení sebedůvěry a zdravého sebevědomí. 
Děkujeme všem Malým turistům za skvělý rok plný objevů a dobrodružství! Už se těšíme 
na další školní rok a nová putování! 

Vedoucí kroužku Kateřina Kleinová 

     

Školní družina je nedílnou součástí naší školy. Žáci v držině mají možnost relaxovat, 
odpočívat, ale také trávit čas aktivně a s kamarády. Vychovatelky vynikají nápaditostí, 
kreativitou a nadšením. Děkuji všem kolegyním, které se zapojili do výzvy a nechali nás 
nahlédnout do svého celoročního úsilí. Velký dík patří také asistentkám a  asistentům, 
kteří nejsou podepsaní pod článečky, ale bez jejichž spolupráce by kroužky zdaleka 
nebyli tím, čím jsou. A poslední poznámka, tenhle výčet aktivit není konečný, všechny 
kroužky se nám sem prostě nevejdou.      HJ 



Ajťáci 

Kroužek Ajťáci se schází co 14 dní. Navštěvuje jej 6 žáků ze tříd VII a IX.  
Jak sám název napovídá, je to kroužek pro IT nadšence, kteří rádi objevují stále něco 
nového. 
Naším vedoucím je pan Honza Tesař, nejpovolanější to osoba ☺, správce IT sítě školy. 
Ten nás postupně zasvěcuje do tajemství techniky, programování, konstruování a dalších 
oblastí „ajťáckého světa“. 
Znovu a znovu mě překvapuje, jak se naše nejmladší generace rychle učí a jak se skvěle 
orientuje v oblasti, která je pro nás dospělé mnohdy neuchopitelná. 

A co je nejvíce oslovilo? 

Anička: „Bavilo mě, že jsem Ajťák. Stavěla jsem modely z LEGA EDUCATION, naučila 
jsem se programování na „umíme to on line procvičování. 

Šimon: „Do Ajťáků jsem se přihlásil, protože jsem se chtěl naučit programovat různé 
programovací jazyky a pracovat s 3D tiskem. Podařilo se mi vytvořit 3D přívěšek a 
vytvořit si svoji vlastní hru.“ 

Danek: „Nejvíce se mi líbilo pracovat s roboty a počítačem. Naučil jsem se pracovat 
s micro:bitem, podařilo se mi ho naprogramovat. Bavilo mě vlastně všechno s roboty.“ 

Tomáš: „Nejvíce se mi líbili Bee-boti, postavil jsem větrný mlýn, naučil jsem se skládat 
komponenty.“ 

Kristýnka: „Nejvíce se mi líbilo LEGO, postavila jsem z něj auto, které svítilo. Pomáhal 
mi pan Honza.“ 

Sebastián: „Nejvíce se mi líbila práce s micro:bitem a s LEGEM EDUCATION. Podařilo se 
mi postavit auto, které má různé drátky k napojování. Zajímavé na tom bylo, že nejdříve 
musíš přijít na to, co máš zmáčknout a pak si to můžeš poskládat.“ 

Všem našim „IT specialistům“ přeji spoustu krásných tvůrčích chvil. 

Vanda Tomová 

 

   



Kukátko do školní knihovny 

Milé dětičky, čtěte o prázdninách básničky 😊 

 

 

 

 

Kamarádi 

Můj pejsek mě zdaleka 
vítá tím, že zaštěká. 

Pak jen šťastně zakňučí, 
Když ho chovám v náručí. 

 
Básničky o dětech a pro děti. 

Kočka leze dírou 

Kočka leze dírou, pes oknem – 
Štve nás to, div z toho nezcvoknem. 

Když je okřikneme, ještě láteří – 
prý jim máme dát níž kliku u dveří. 

 
Humorné básničky o věcech kolem nás. 

Lépe skákat 

Ráno brzy z postele, 
Večer brzy spávat. 
Lépe skákat vesele 
Nežli pofňukávat. 

(anglická) 
Sbírka říkadel, rozpočítadel a hádanek z celého světa. 

Přivítání 

Zavřískali opičáci: Vlaštovičky už se vrací! 
Bylo nám tu smutno trošku od slona až po stonožku. 

Mívali jsme dlouhou chvíli, a tak jsme se opičili. 
Zavřískali paviáni, bude švanda k popukání! 

 
Básničky trošku staromódní, ale jemné a hladivé. 

Narozeniny draka Mraka 

Zazpívejte „hodně štěstí, zdraví“! 
Drak Mrak už je na dort celý žhavý. 

Jde sem – už jste svíčky pěkně srovnali? 
Sleduj, jak je jedním dechem … zapálí. 

 
Básničky originální, vtipné i k zamyšlení. 



Luštění (Úkoly byly vytvořeny v programu Inprint - HJ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Najdi na obrázcích 10 rozdílů 

 

(ptáci, mraky, loď, chobotnice,delfín, lehátko, slunečník, brýle, kámen, kyblík) 


